Отчет о работе Попечительского совета 
КГБУ СО «Боготольский дом-интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов» за 2019  год

Попечительский Совет КГБУ СО «Боготольский дом-интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов»   состоит из 4 человек. Председателем Попечительского совета является Панкова Людмила Геннадьевна – пенсионер, член городского Боготольского Совета Ветеранов,    секретарем  Лукьянчик Ольга Петровна – социальный педагог МБОУ СОШ № 5, члены  Попечительского совета:  Биткова Наталья Геннадьевна   – директор ООО ЖКХ, Коновалова Оксана Николаевна – заместитель директора по творческой части МБУК «Боготольский городской Дворец Культуры имени В.И.Трегубовича».
За отчетный  период состоялось 2 заседания Попечительского Совета.  Рассматривались следующие вопросы:

· Содействие в организации и проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества и Международному женскому дню, масленицы.
· Содействие в подготовке, организации и проведении ежегодного фестиваля «Дом, в котором открываются сердца».
· Содействие в организации и проведению мероприятий «День пожилого человека».
· «Качество предоставления социальных услуг».
· Оказание содействия в организации работы, направленной на современные, интересные направления, особые технологии, с занятостью получателей социальных услуг.
· Содействие в организации и проведении  мероприятий «День открытых дверей», «Декаде инвалидов».
· Содействие в организации и проведении  театрализованного представления «Новогодний карнавал».
· Отчет работы Попечительского совета за 2019 год.
· Утверждение плана работы Попечительского совета на 2020 год.
В течение 2019 года Попечительский совет принимал активное участие в подготовке и проведении мероприятий, посвященных праздничным датам, проведении шашечных турниров между получателями социальных услуг и учащимися МБОУ СОШ №5.     
 
В рамках проведения добровольческой акции «Весенняя неделя добра» учащимися МБУ СОШ № 5 под руководством члена попечительского совета Лукьянчик О.П. проведен субботник на территории дома интерната.   В «День пожилого человека» для получателей социальных услуг был организован праздничный концерт. В день инвалидов проведен шахматно-шашечный турнир, «День открытых дверей». В канун новогоднего праздника ученики подготовили мероприятие «Новогодний карнавал». Так же ребята подарили подарки получателям социальных услуг, сделанные своими руками.  

  Членами Попечительского совета совместно с получателями социальных услуг проведено собрание по улучшению качества предоставляемых социальных услуг. 
Жалоб и письменных обращений со стороны получателей социальных услуг и работников в Попечительский совет не поступало. 
   В течение 2019 года  мероприятия освещены в СМИ, информация размещена на официальном сайте учреждения и на странице facebook.
