Материально-техническая база краевого государственного бюджетного учреждения социального обслуживания «Боготольский дом-интернат для граждан пожилого возраста 
и инвалидов»

Источниками формирования имущества и финансовых ресурсов Учреждения являются: движимое имущество, закрепленное на праве оперативного управления за Учреждением.  
Виды финансового обеспечения учреждения: собственные доходы учреждения, субсидия на выполнение государственного (муниципального) задания, субсидии на иные цели.

КГБУ СО «Боготольский дом-интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов» расположен в двухэтажном, кирпичном здании, 1976 года постройки.  Общая площадь здания 1140,5 кв.м. Стены в здании кирпичные, оштукатурены,  покрашены. Полы  деревянные, покрытые  линолеумом. Окна пластиковые.  Отопление центральное. Здание электрифицировано.
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Территория учреждения ограждена забором, благоустроена, оборудована освещением в ночное время.
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КГБУ СО «Боготольский дом-интернат» оборудован автоматической установкой пожарной сигнализации и системой оповещения людей о пожаре. Учреждение укомплектовано первичными средствами пожаротушения.

На первом этаже располагаются жилые комнаты для пожилых людей и инвалидов, вспомогательные помещения, пищеблок и актовый зал для проведения культурно-массовых мероприятий и досуга получателей социальных услуг.

На втором этаже располагаются кабинеты административно- управленческого персонала, кабинет специалистов по социальной работе, кабинет культорганизатора  с библиотекой для получателей социальных услуг, жилые комнаты для пожилых людей и инвалидов, вспомогательные помещения.  Коридоры, пищеблок, санитарные комнаты  оборудованы настенными поручнями. 
Учреждение обеспечено основными средствами исходя из реальной потребности. Техническое состояние – удовлетворительное и пригодное к эксплуатации. 
Жилые комнаты предусматривают размещение на 2-3 человека. Санитарно-гигиеническое состояние удовлетворительное, каждая комната оснащена бактерицидным рециркулятором. Внутренняя отделка помещений выполнена из материалов, разрешенных к применению для дома-интерната. Текущие и генеральные уборки помещений проводятся регулярно с применением моющих и дезинфицирующих средств. Средняя температура в жилых комнатах 21 С.
Жилые комнаты оборудованы кроватями, столами, стульями, тумбочками, шкафами для хранения одежды, белья и обуви. Количество кроватей, стульев и  тумбочек соответствует количеству проживающих.
В учреждении в санитарных комнатах столовой и коридорах установлены поручни,  кабинеты специалистов оснащены  знаками, выполненными рельефно-точечным шрифтом Брайля,  установлена система «Тифловызов». Получатели социальных услуг имеют возможность самостоятельно передвигаться в учреждении  по территории учреждения. 

Учреждение в полном объеме обеспечивает получателей социальных услуг  продуктами питания и мягким инвентарем согласно нормам. 

 Смена постельного и нательного белья проводится один раз в семь дней и по мере загрязнения с отметкой в журнале.
Питание получателей социальных услуг  5-ти разовое в день, в том числе диетическое (лечебное) по медицинским показателям. 

 В учреждении имеется легковой автомобиль для транспортировки инвалидов  Ларгус.
В учреждении отсутствует лицензия на осуществление медицинской деятельности, но социально-медицинские услуги оказывает в полном объёме. Получатели социальных услуг обслуживаются в КГБУЗ «Боготольская межрайонная больница» и находятся под наблюдением участкового врача и участковой медсестры. Получатели социальных услуг ежегодно проходят медицинское обследование и диспансеризацию. 
В учреждении проводятся мероприятия, направленные на повышение информационной доступности, открытости деятельности учреждения.

